

Dodatek č. 1
ke KUPNÍ SMLOUVĚ

13. 12. 2017
uzavřené dne mezi

Dopravním podnikem města České Budějovice, a.s.
JAKO KUPUJÍCÍM

a

Solaris Bus & Coach S.A. a SOLARIS CZECH spol. s r.o.
JAKO PRODÁVAJÍCÍM

na dodávku CNG vozidel pod názvem zakázky:
„Dodávka ■■■ nízkopodlažních autobusů na CNG“

Smluvní strany:

Dopravní podnik města České Budějovice, a.s.

sídlo: Novohradská 738/ 40, 370 01 České Budějovice, Česká republika

jednající: Ing. Slavoj Dolejš, ředitel a místopředseda představenstva a.s.

IČ: 25 16 61 15

DIČ: CZ 25 16 61 15

zápis v obch. rejstříku – spis. zn.: B.868 vedená Krajským soudem v Českých Budějovicích

bankovní spojení: [REDAKCE]

na straně jedné (dále jen **“Kupující”**)

a

Solaris Bus & Coach S.A.

sídlo: ul. Obornicka 46, Bolechowo-Osiedle, 62-005 Owińska, Polsko

jednající: Roman Zdráhal na základě plné moci zapsané ve Výpisu ze seznamu kvalifikovaných dodavatelů

IČ: 010498995

DIČ: PL5240015630

zápis v Rejstříku podnikatelů u Obvodního soudu v Poznani, VIII. Odbor hospodářský Celostátního soudního rejstříku, spisová značka 0000236619

bankovní spojení: [REDAKCE]

na straně jedné (dále jen **“Prodávající”**)

a

SOLARIS CZECH spol. s r.o.

sídlo: Radvanická 802/13, 715 00 Ostrava-Michálkovice

jednající: Roman Zdráhal na základě plné moci zapsané ve Výpisu ze seznamu kvalifikovaných dodavatelů

IČ: 25914723

DIČ: CZ25914723

zápis v obch. rejstříku – spis. zn.: C.25282, vedená Krajským soudem v Ostravě

bankovní spojení: [REDAKCE]

na straně jedné (dále jen **“Prodávající”**)

(Kupující a Prodávající jsou dále uváděni společně jen jako **“Strany”** nebo kterýkoli z nich samostatně jen jako **“Strana”**)

uzavírají níže uvedeného dne, měsíce a roku

DODATEK č. 1 KE KUPNÍ SMLOUVĚ

na dodávku CNG vozidel pod názvem zakázky:
„Dodávka [REDAKCE] nízkopodlažních autobusů na CNG“

Evidenční číslo Kupujícího: A-2747/2017

Evidenční číslo Prodávajícího: 17/011/KS-DPCB

(dále jen **„Smlouva“**)

13. 12. 2017

uzavřené mezi smluvními stranami dne

PREAMBULE dodatku č. 1:

Strany uzavírají tento dodatek č. 1 ke shora uvedené Smlouvě, kterým upřesňují a utvrzují závazky sjednané ve Smlouvě, pokud jde o zajištění odvodů daně z přidané hodnoty, způsob a formu plateb, a to s ohledem na skutečnost, že strana Prodávající je představována dvěma právními osobami, jejichž společná nabídka ze dne 24.8.2017 na veřejnou zakázku „Dodávka nízkopodlažních autobusů na CNG“ byla Kupujícím vybrána jako nejvhodnější, přičemž je tento dodatek č. 1 sjednán v souladu se společnou nabídkou Prodávajících a v souladu s pravidly zadávání veřejných zakázek dle zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů.

Článek 1. – OBECNÁ USTANOVENÍ se upravuje a mění takto:

1.2. SPOLEČNÉ A SDÍLENÉ ZÁVAZKY

Vypouští se ustanovení:

Pro případ, že je Prodávající představován právně samostatnými osobami (sdružení, „konsorcium“, seskupení osob apod.), jejichž společný návrh na uzavření Smlouvy byl v rámci OZŘ vybrán jako nejvhodnější, platí, že za Prodávajícího se považují všechny takovéto osoby, jež jsou v takovém případě z této Smlouvy zavázány společně a nerozdílně. V tomto případě však platí, že za Prodávajícího ve vztahu ke Kupujícímu na základě této Smlouvy jedná a vystupuje pouze a výlučně Roman Zdráhal, na základě plných mocí zapsaných ve Výpisech ze seznamu kvalifikovaných dodavatelů, přičemž všechny osoby, jejichž společný návrh byl v rámci OZŘ vybrán jako nejvhodnější, podepíší tuto Smlouvu. Prodávající v takovém případě nebude měnit své složení nebo právní status bez předchozího souhlasu Kupujícího.

a nahrazuje se ustanovením:

Pro případ, že je Prodávající představován právně samostatnými osobami (sdružení, „konsorcium“, seskupení osob apod.), jejichž společný návrh na uzavření Smlouvy byl v rámci OZŘ vybrán jako nejvhodnější, platí, že za Prodávajícího se považují všechny takovéto osoby, jež jsou v takovém případě z této Smlouvy zavázány společně a nerozdílně. V tomto případě však platí, že za Prodávajícího ve vztahu ke Kupujícímu na základě této Smlouvy jedná a vystupuje pouze a výlučně SOLARIS CZECH spol. s r.o., IČ: 25914723 se sídlem: Radvanická 802/13, 715 00 Ostrava-Michálkovice, přičemž všechny osoby, jejichž společný návrh byl v rámci OZŘ vybrán jako nejvhodnější, podepíší tuto Smlouvu. Prodávající v takovém případě nebude měnit své složení nebo právní status bez předchozího souhlasu Kupujícího.

Článek 14. - KUPNÍ CENA A PLATBY se upravuje a mění takto:

14.1. KUPNÍ CENA A CELKOVÁ KUPNÍ CENA

Vypouští se ustanovení:

Kupující se tímto zavazuje zaplatit Prodávajícímu maximální Kupní cenu ve výši [redacted] plus daň z přidané hodnoty dle platných Právních předpisů za dodání [redacted] vozidla – nízkopodlažního autobusu na CNG, tvořícího část Předmětu koupě v souladu s touto Smlouvou včetně odstranění veškerých jeho vad, dopravy a transportního pojištění do Místa dodání a jeho uvedení do provozu (“Kupní cena”).

Kupní cena za dodání [redacted] vozidla - nízkopodlažního autobusu na CNG včetně daně z přidané hodnoty činí [redacted]

Kupující se tímto zavazuje zaplatit Prodávajícímu maximální Kupní cenu ve výši [redacted] plus daň z přidané hodnoty dle platných Právních předpisů za dodání [redacted] vozidel - nízkopodlažních autobusů na CNG v souladu s touto Smlouvou, včetně odstranění veškerých jeho vad, do Místa dodání a jejich uvedení do provozu ("**Kupní cena**").

Kupní cena za dodání [redacted] vozidel - nízkopodlažních autobusů na CNG včetně daně z přidané hodnoty činí [redacted]

Kupující se tímto zavazuje zaplatit Prodávajícímu maximální Kupní cenu ve výši [redacted] plus daň z přidané hodnoty dle platných Právních předpisů za dodání [redacted] vozidla - kloubového nízkopodlažního autobusu na CNG, tvořícího část Předmětu koupě v souladu s touto Smlouvou včetně odstranění veškerých jeho vad, dopravy a transportního pojištění do Místa dodání a jeho uvedení do provozu ("**Kupní cena**").

Kupní cena za dodání [redacted] vozidla- kloubového nízkopodlažního autobusu na CNG včetně daně z přidané hodnoty činí [redacted]

Kupující se tímto zavazuje zaplatit Prodávajícímu maximální Kupní cenu ve výši [redacted] plus daň z přidané hodnoty dle platných Právních předpisů za dodání dvou [redacted] - kloubových nízkopodlažních autobusů na CNG v souladu s touto Smlouvou, včetně odstranění veškerých jeho vad, do Místa dodání a jejich uvedení do provozu ("**Kupní cena**").

Kupní cena za dodání [redacted] vozidel - kloubových nízkopodlažních autobusů na CNG včetně daně z přidané hodnoty činí [redacted]

Kupující se tímto zavazuje zaplatit Prodávajícímu maximální Kupní cenu ve výši [redacted] plus daň z přidané hodnoty dle platných Právních předpisů za dodání diagnostiky, speciálního náradí a školení nezbytných pro údržbu a opravy vozidel v souladu s touto Smlouvou, včetně odstranění veškerých jejich vad, do Místa dodání a jejich uvedení do provozu ("**Kupní cena**").

Kupní cena za dodání za dodání diagnostiky, speciálního náradí a školení nezbytných pro údržbu a opravy vozidel včetně daně z přidané hodnoty činí [redacted]

Kupující se tímto zavazuje zaplatit Prodávajícímu maximální **Celkovou kupní cenu ve výši** [redacted] plus daň z přidané hodnoty dle platných Právních předpisů za Předmět koupě v souladu s touto Smlouvou, včetně odstranění veškerých jeho vad, do Místa dodání a jeho uvedení do provozu ("**Celková kupní cena**").

Celková kupní cena za Předmět koupě včetně daně z přidané hodnoty činí

a nahrazuje se ustanovením:

Kupující se tímto zavazuje zaplatit Prodávajícímu maximální Kupní cenu ve výši [redacted] bez daně z přidané hodnoty dle platných Právních předpisů za dodání [redacted] vozidla – nízkopodlažního autobusu na CNG, tvořícího část Předmětu koupě v souladu s touto Smlouvou včetně odstranění veškerých jeho vad, dopravy a transportního pojištění do Místa dodání a jeho uvedení do provozu (“**Kupní cena**”).

Kupující se tímto zavazuje zaplatit Prodávajícímu maximální Kupní cenu ve výši [redacted] bez daně z přidané hodnoty dle platných Právních předpisů za dodání [redacted] vozidel - nízkopodlažních autobusů na CNG v souladu s touto Smlouvou, včetně odstranění veškerých jeho vad, do Místa dodání a jejich uvedení do provozu (“**Kupní cena**”).

Kupující se tímto zavazuje zaplatit Prodávajícímu maximální Kupní cenu ve výši [redacted] bez daně z přidané hodnoty dle platných Právních předpisů za dodání [redacted] vozidla – kloubového nízkopodlažního autobusu na CNG, tvořícího část Předmětu koupě v souladu s touto Smlouvou včetně odstranění veškerých jeho vad, dopravy a transportního pojištění do Místa dodání a jeho uvedení do provozu (“**Kupní cena**”).

Kupující se tímto zavazuje zaplatit Prodávajícímu maximální Kupní cenu ve výši [redacted] bez daně z přidané hodnoty dle platných Právních předpisů za dodání [redacted] vozidel - kloubových nízkopodlažních autobusů na CNG v souladu s touto Smlouvou, včetně odstranění veškerých jeho vad, do Místa dodání a jejich uvedení do provozu (“**Kupní cena**”).

Kupující se tímto zavazuje zaplatit Prodávajícímu maximální Kupní cenu ve výši [redacted] bez daně z přidané hodnoty dle platných Právních předpisů za dodání diagnostiky, speciálního náradí a školení nezbytných pro údržbu a opravy vozidel v souladu s touto Smlouvou, včetně odstranění veškerých jejich vad, do Místa dodání a jejich uvedení do provozu (“**Kupní cena**”).

Kupující se tímto zavazuje zaplatit Prodávajícímu maximální **Celkovou kupní cenu ve výši 59 926 579,00,-Kč** (slovy: padesát devět milionů devět set dvacet šest tisíc pět set sedmdesát devět korun českých) bez daně z přidané hodnoty dle platných Právních předpisů za Předmět koupě v souladu s touto Smlouvou, včetně odstranění veškerých jeho vad, do Místa dodání a jeho uvedení do provozu (“**Celková kupní cena**”).

14.6. ZAJIŠTĚNÍ ODVODU DPH

Vypouští se ustanovení:

Prodávající prohlašuje, že v den podpisu této smlouvy není ve smyslu z. č. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty, v platném znění tzv. nespolehlivým plátcem a že bankovní účet užívaný pro veškeré platby v rámci této smlouvy má ve smyslu tohoto zákona registrován u příslušného správce daně a je zároveň správcem daně zveřejněn způsobem umožňujícím dálkový přístup. Prodávající je povinen udržovat pravdivost tohoto prohlášení po celou dobu poskytování plnění dle této smlouvy. Dostane-li se Prodávající do postavení, které by mohlo zakládat ručení Kupujícího za nezaplacenou DPH, je Kupující oprávněn dle svého uvážení odvést částku odpovídající výši DPH z plnění dle této smlouvy přímo příslušnému správci daně, a to aniž by byl vyzván jako ručitel. V takovém případě závazek Kupujícího vůči Prodávajícímu k úhradě plnění dle této smlouvy zaniká, a to ve výši částky odpovídající DPH uhrazené na účet správce daně k datu její úhrady správcem daně. Je-li plnění dle této smlouvy již plně uhrazeno včetně DPH, Prodávající uhradí neprodleně na výzvu Kupujícího částku odpovídající DPH, kterou Kupující zaplatil správci daně včetně náhrady veškeré škody.

a nahrazuje se ustanovením:

Prodávající – Solaris Bus & Coach S.A. prohlašuje, není registrovaným plátcem DPH v České republice a v případě poskytování plnění dle této Smlouvy z jeho strany se jedná o plnění z jiného členského státu Evropské unie a platby za toto plnění budou fakturovány bez daně z přidané hodnoty. Pro tohoto Prodávajícího se jedná o plnění osvobozené od této daně. Daň z přidané hodnoty je povinen přiznat Kupující v České republice.

Prodávající – SOLARIS CZECH spol. s r.o. prohlašuje, že v den podpisu této smlouvy není ve smyslu z. č. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty, v platném znění tzv. nespolehlivým plátcem a že bankovní účet užívaný pro veškeré platby v rámci této smlouvy má ve smyslu tohoto zákona registrován u příslušného správce daně a je zároveň správcem daně zveřejněn způsobem umožňujícím dálkový přístup. Prodávající je povinen udržovat pravdivost tohoto prohlášení po celou dobu poskytování plnění dle této smlouvy. Dostane-li se Prodávající do postavení, které by mohlo zakládat ručení Kupujícího za nezaplacenou DPH, je Kupující oprávněn dle svého uvážení odvést částku odpovídající výši DPH z plnění dle této smlouvy přímo příslušnému správci daně, a to aniž by byl vyzván jako ručitel. V takovém případě závazek Kupujícího vůči Prodávajícímu k úhradě plnění dle této smlouvy zaniká, a to ve výši částky odpovídající DPH uhrazené na účet správce daně k datu její úhrady správcem daně. Je-li plnění dle této smlouvy již plně uhrazeno včetně DPH, Prodávající uhradí neprodleně na výzvu Kupujícího částku odpovídající DPH, kterou Kupující zaplatil správci daně včetně náhrady veškeré škody.

Doplňuje se nový článek:

14.7. ZPŮSOB A FORMA PLATEB

Platba Celkové kupní ceny včetně jednotlivých Kupních cen za Předmět koupě dle článku 14.1. [Kupní cena a Celková kupní cena] se uskuteční na bankovní účet Prodávajícího - Solaris Bus & Coach S.A., neboť se jedná o dodání Předmětu koupě z jiného členského státu Evropské unie. Pokud jde o zajištění odvodu daně z přidané hodnoty, bude postupováno v souladu s článkem 14.6. [Zajištění odvodu DPH] s tím, že fakturace dle článku 14.4. [Fakturace] bude obsahovat odkaz, že dodání Předmětu koupě (zboží) je

osvobozeno od daně z přidané hodnoty a že daňová povinnost byla převedena na Kupujícího (čl. 226, odst. 11 Směrnice rady 2006/112/ES ze dne 28. listopadu 2006).

Platby v souvislosti s poprodejními službami (dodávky náhradních dílů, provádění záručního, mimozáručního a pozáručního servisu, reklamační řízení atd.) zejména dle článku 11.11. [Poprodejní servis] a článku 11.10. [Technická pomoc Prodávajícího] budou uskutečňovány na bankovní účet Prodávajícího - SOLARIS CZECH spol. s.r.o.

Ostatní články a ujednání výše uvedené Smlouvy zůstávají beze změn.

Tento dodatek č. 1 je vyhotoven ve čtyřech (4) vyhotoveních v českém jazyce a každá Strana obdrží po dvou (2) vyhotoveních dodatku Smlouvy.

Dodatek č. 1. nabývá platnosti a účinnosti dnem podpisu oběma smluvními stranami. Smluvní strany berou v oboustranném souhlasu na vědomí skutečnost, že se na tento dodatek, jakož i Smlouvu vztahují povinnosti dle příslušných ustanovení zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, v platném znění a dle zákona č. 340/2015 Sb., zákona o registru smluv, v platném znění. Smluvní strany se dohodly, že splnění povinností týkající se uveřejnění smlouvy v registru smluv zajistí Dopravní podnik města České Budějovice, a.s.

SMLUVNÍ STRANY TÍMTO PROHLAŠUJÍ, ŽE SI TENTO DODATEK PŘEČETLY A ŽE SOUHLASÍ S JEHO OBSAHEM, NA DŮKAZ ČEHOŽ JEJ STVRZUJÍ SVÝMI PODPISY.

13. 12. 2017

V Českých Budějovicích dne

Kupující



Dopravní podnik města České Budějovice, a.s.

Novohradská 733/40
370 33 České Budějovice
IČO: 25166115 DIČ: CZ25166115



Podpis:

za Dopravní podnik města České Budějovice, a.s.

Jméno: Ing. Slavoj Dolejš

Funkce: ředitel a místopředseda představenstva a.s.

Prodávající



Podpis:

za Solaris

Jméno:

Funkce: napsané

ve Výpisu z seznamu kvalifikovaných
dodavatelů



Podpis:

za SOL

Jméno:

Funkce: napsané

ve Výpisu ze seznamu kvalifikovaných
dodavatelů